3ansitue 6. Pemenue TpeyroibHUKOB

Puc.1

1. B npamoyronsaoM Tpeyroibauke ABC (Puc.1), ¢ mpsMbim yriiom u3BectHo: AH=8,
cosA:%

Hatitu: BH, CH.

2. B npsmoyronsaom tpeyronbauke ABC (Puc.1), ¢ mpsimbim yrimom uzBectHo: CH=6,
tgA = é

Hatitu: BH, AC.

3. mpsamoyroasHoM Tpeyronbauke ABC (Puc.1), ¢ mpsimbim yriom uzBectHo: AC=4,

. 2
SinAd = 3

Haittu: BH, BC.

Puc.2

4. B nmpsmoyroasHoM TpeyroibHuke ABC (Puc.2), ¢ npsimbiM yriom nzectHo: AC=12,
AH=5.

Haiitn: BH, CH.

5. B npamoyronsaom Tpeyronsauke ABC (Puc.2), ¢ npsimbiM yriiom u3BectHo: AC=13,
CH=S.

Haitn: BH, CB.

6. B mpsmoyronpaOoM Tpeyronbanke ABC (Puc.2), ¢ mpsimbIM yrioM u3BecTHo: AB=26,
BC=10

Haiitu: AH, CH.



Puc.3

7. B mpsamoyronbpHOoM TpeyronbHuke ABC (Puc.3), ¢ npsmbiM yriiom uzpectHo: CB=3,
sinA=0,5.

HaiiTu: Bce CTOpOHBI TPEYroibHUKA, Bce YIiibl U BeicoTy CH.

8. B mpsamoyronsnom Tpeyronsuuke ABC (Puc.3), ¢ mpsimbiM yriiom uzBectHo: BH=5,
cosA=0,5.

Haiitu: Bce cTOpOHBI TpeyrojbHUKA, Bce yriibl U BeicoTy CH.

9. B npsmoyronsnoM Tpeyronsauke ABC (Puc.3), ¢ npsmbim yriiom u3sectHo: CH=7,
tgA=0,5.

HaiiTu: Bce cTopoHbl TpeyrojabHUKa, Bce yriibl U BbicoTy CH.

JlomamniHee 3axanue:

1. B npsmoyronsaoM Tpeyronsauke ABC (Puc.l), ¢ mpsimbim yriiom m3BectHo: AH=10,
COSAZ%

Hatitu: BH, CH.

2. B mpsmoyroasaom tpeyronbauke ABC (Puc.2), ¢ npsimbim yriom u3BectHo: AC=10,
AH=8.
Haiitn: BH, CH.

3. B mpsamoyronsHoM Tpeyronparke ABC (Puc.3), ¢ mpsiMbIM yriioMm U3BECTHO:
BH=6, cosA=0,5.
Hantu: AB.



